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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 07/gr/022/2019 

Ende: 21:30 Uhr WP.: 2014/2019  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 21.02.2019 

in der Wasgauhalle, Mühlweg, 76857 Münchweiler am Klingbach 

stattgefundene 22. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Münchweiler am Klingbach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 12.02.2019 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 07.02.2019 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 7 

Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Hermann Hahn  

 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 

Friedrich Wüst  

 Ratsmitglieder 

Peter Engel  

Tobias Hutzel  

Helmut Keller  

Iris Scheibel  

 Schriftführer 

Christoph Hengst  

 Verwaltung 

M.A. Rolf Übel  

 Ferner sind anwesend 

Alfred Gerstle  

 

 

Abwesend: 

 

 Beigeordneter und Ratsmitglied 

Walter Blöser entschuldigt 

 

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 800-Jahr-Feier; Referent Archivar Rolf Übel 

 3 Feststellung des Jahresabschlusses 2016 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 GemO 

 4 Auftragsvergaben 

 5 Informationen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben.  

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Der Vorsitzende begrüßte die Einwohnerinnen und Einwohner sowie die Presse (Herr Gerstle/Die 

Rheinpfalz). 

 

Keine Fragen unter TOP 1. 

 

 2 800-Jahr-Feier; Referent Archivar Rolf Übel 

 

a) Herr Übel (Archivar VG) hielt einen Vortrag (insb. Bildervorstellung) über die Entstehung des Ortes 

Münchweiler a. Kl.. Weiter stellte Herr Übel verschiedene Varianten zur Ortschronik anlässlich der 800 

Jahr Feier vor. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig bei einer Enthaltung die Ortschronik ohne Werbung (7% 

MWST) zu gestalten. Herr Rolf Übel wird weiter beauftragt 500 Exemplare mit 72 Seiten als Ortschronik 

zu erstellen.  

 

b) Möglicherweise soll das Catering gewechselt werden. Die Fa. Hanß aus Hauenstein kommt eventuell 

in Betracht, hierzu sollen weitere Gespräche stattfinden. 

 

c) Toilettenwagen, Zuckerstand, Reitschule und Schießstand sind bestätigt. 

 

d) Ratsmitglied H. Keller war gem. § 22 GemO von der Beratung und Beschlussfassung zu diesem 

Unterpunkt ausgeschlossen. 

Die Lieferung der Ausstattung; Bänke, Tische, Gläser soll über Herr H. Keller besorgt werden. Dies 

wurde vom Ortsgemeinderat einstimmig beschlossen. 

 

e) Der Cocktailwagen soll vorerst an den Tagen Freitag und Samstag eingesetzt werden. Ob auch ein 

Einsatz sich am Sonntag lohnt, will man kurzfristig entscheiden. 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig den Cocktailwagen für Freitag und Samstag zu buchen. 

 

f) Ein einheitliches Bezahl- und Pfandrückgabesystem soll eingeführt werden (Bezahlkarte). 

 

g) Als Logo für das Fest entschied sich der Ortsgemeinderat für einen Mönch mit Goldammer auf dem 

Arm. 

 

h) weitere Punkte wurden besprochen: Flammkuchenverkauf, Parkleitsystem mit 30 Zone, Abdruck des 

Parkleitsystems auf Flyer, Bauernmarkt, Umzug. 

 

 3 Feststellung des Jahresabschlusses 2016 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 GemO 

 

Helmut Keller übernahm während TOP 3 als ältestes Ratsmitglied den Vorsitz.  

Ortsbürgermeister H. Hahn und der Erste Beigeordnete F. Wüst waren von der Beratung und 

Beschlussfassung ausgeschlossen. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig die Feststellung des Jahresabschlusses 2016 und erteilt dem 

Ortsbürgermeister und den Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den Beigeordneten der 

Verbandsgemeinde Annweiler am Tr. die Entlastung gem. § 114 GemO. 
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 4 Auftragsvergaben 

 

Nach Entfernung der Mauer vor der Wasgauhalle soll nun ein Fundament sowie eine neue Mauer insb. 

Geländer gebaut werden. Als weiterer Schritt ist die Verlegung von Verbundsteinen geplant. Hierfür 

sollen die Arbeiten vergeben werden. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig als Vorratsbeschluss Ortsbürgermeister Hahn zu ermächtigen 

den Auftrag an den günstigsten Bieter zu vergeben, damit umgehend mit den Arbeiten begonnen werden 

kann.  

 

 5 Informationen 

 

Der Vorsitzende informierte über folgende Themen: 

- Entfernung der Platten vor der Halle 

- Verschmutzung der Glasabgabestellen im Ort, Hinweis an Bürger  

 

Um 21.30 Uhr beendete der Vorsitzende die Sitzung und verabschiedete die Presse sowie die 

Einwohnerinnen und Einwohner. 

 

 

 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Der Schriftführer 
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